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APPENDIX

Appendix1: Lesson Plan of Cycle 1

RENCANA PELAKSANAAN

PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah : MTs Ubudiyah Pangkalan Brandan

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : VII (Genap)

Pertemuan : Ke-1

Alokasi Waktu : 2x 40 menit 

StandarKompetensi : Vocabulary

Memahami makna vocabulary pada setiap ungkapan

dan tulisan dalam konteks kehidupan sehari-hari.

Kompetensi Dasar :  Mengungkapakan  kata-kata  (vocabulary)  dengan
ucapan yang jelas  dan  lancar  yang berterima  yang
berkaitan dengan lingkungan terdekat.

Indikator :  Mengungkapkan  secara  lisan  vocabulary  dengan

ucapan yang benar.

Tujuan Pembelajaran :  1. Siswa dapat mengucapkan vocabulary dengan

pronounciation yang benar.

2. Siswa dapat meningkatkan vocabulary mereka 

yang dapat diaplikasikan dalam kehidupan sehari-

hari.

Nilai Karakter : 1. Berani (courage)

2. Rasa hormat dan perhatian (respect)

3. Tekun (diligence)

4. Tanggung jawab ( responsibility)



Materi : Kata sifat (Adjective)

Metode Pembelajaran : 1. Peneliti membahas kata-kata sifat.

2.  Siswa  dapat  mengidentifikasikan  kata-kata  sifat

yang ditampilkan dengan menggunakan visualmedia.

3. Siswa  dapat  mengucapkan  vocabulary  dengan

pronunciation yangbenar.

4. Peneliti  mengoreksi  kesalahan  muridnya  dan

memberikan  kesempatan  kembali  pada  muridnya

mengidentifikasikan kata  yang  ditampilkan secara

lisan.

5. Siswa  mampu  menjawab  test  yang  diberikan
peneliti.

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran:

1.Kegiatan Pendahuluan Persepsi dan Motivasi:

- Peneliti  memberikan  sedikit  motivasi  belajar  untuk  mereka  dan

menjelaskan pentingnya materi yang akan dipelajari.

2. Kegiatan Inti

a. Eksplorasi

Dalam kegiatan eksplorasi, guru:

- Peneliti menjelaskan definisi adjective, menjelaskan karakteristik,

Memberikan contoh adjective yang melibatkan siswanya.

b. Elaborasi

Dalam kegiatan elaborasi, peneliti:

- Menampilkan gambar adjective.

- Kemudian meminta siswa nya untuk mengungkapkan adjective apa

yang   ada pada gambar.

- Peneliti  mengulangi  kembali  menampilkan  gambar  dengan

meminta  siswa  menebak  kembali  adjective  apa  yang  ada  pada

gambar sebanyak 3 kali.

- Saat menampilkan gambar, jika terjadi kesalahan lagi pada siswa

saat  menebak  kata  dan  saat  mengucapkannya,  peneliti  membantu

mereka membenarkan kesalahan siswa.



- Selanjutnya  peneliti  memberikan  siswa  lembaran  test  dengan

tujuan mengukur  sejauh mana pengenalan siswa dengan vocabulary

yang telah ditampilkan.

- Selama  siswa  mengerjakannya,  peneliti  mengitari  siswanya.

Selanjutnya  peneliiti  memperbaiki  kesalahan-kesalahan  murid-

muridnya dari segi penulisan vocabulary

c. Konfirmasi

Dalam kegiatan konfirmasi, guru:

Peneliti  memberikan  penguatan  dan  penyimpulan  melalui  performance

peneliti dan siswa.

3. Kegiatan Penutup

Dalam kegiatan penutup, peneliti:

- Peneliti  memperbaiki kesalahan yang dilakukan siswa (kesalahan

meliputi menebak dan penyebutan kosakata).

- Peneliti menilai hasil kerja siswa dalam menjawab pertanyaan.

- Peneliti memberikan word motivasi kepada siswa.



Alat/Sumber Belajar:

1. Gambar yang diperoleh dari googleimage

Penilaian:

Indikator 
Pencapaian
Kompetensi

Teknik 
Penilaian

Bentuk 
Instrumen Instrumen/ Soal

1.Mengungkapkan
secara lisan 
vocabulary 
dengan ucapan 
yang benar.

Tes lisan Performance 
siswa dengan 
mengucapkan 
vocabulary 
secara lisan.

Mengucapkan kata sesuai 
dengan gambar yang 
ditampilkan dengan 
pronounciation yang benar.

     Format Penilaian :

No Classification Score

1 Very good 90-100
2 Good 70-89
3 Fair 50-69
4 Poor 30-49
5 Very poor 10-29

P.Brandan, 27 September 2021

Mengetahui

Guru Mapel Bahasa Inggris Peneliti

Nurhamidah,S.Pd Syahfikri Zein

NIP:198102282003122008 NIM :0304173171



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

NamaSekolah : MTs Ubudiyah Pangkalan Brandan

MataPelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : VII

Pertemuan : Ke-2

AlokasiWaktu          : 2 x 40 menit 

StandarKompetensi          : Vocabulary

Memahami makna vocabulary pada setiap ungkapan

dan tulisan dalam konteks kehidupan sehari-hari.

KompetensiDasar :  Mengungkapakan  kata-kata  (vocabulary)  dengan
ucapan yang jelas  dan  lancar  yang berterima  yang
berkaitan dengan lingkungan terdekat.

Indikator : 1.Mengungkapkan secara lisan vocabulary dengan 

ucapan yang benar.

Tujuan  Pembelajaran    :  1.Siswa  dapat  mengucapkan  vocabulary  dengan

pronounciation yangbenar.

2. Siswa  dapat  meningkatkan  vocabulary  mereka

yang dapat  diaplikasikan dalam kehidupansehari-

hari.

NilaiKarakter : 1. Berani ( courage)

2. Rasa hormat dan perhatian ( respect)

3. Tekun ( diligence)

4. Tanggung jawab ( responsibility)

Materi : Peson atau Profession

Metode Pembelajaran : 1.Peneliti membahas kosakata orang atauprofesi.

2. Siswa  dapat  mengidentifikasikan  kata  yang

ditampilkan dengan menggnakan visualmedia.

3.Siswa  dapat  mengucapkan  vocabulary  dengan



pronunciation yangbenar.

4. Peneliti  mengoreksi  kesalahan  muridnya  dan

memberikan  kesempatan  kembali  pada  muridnya

mengidentifikasikan kata yang ditampilkan secara

lisan.

5. Siswa  mampu  menjawab  test  yang  diberikan
peneliti.

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran:

1. Kegiatan Pendahuluan Apersepsi dan Motivasi:

- Peneliti memberikan sedikit motivasi belajar untuk mereka dan 

menjelaskan pentingnya materi yang akan dipelajari.

2. Kegiatan Inti

a. Eksplorasi

Dalam kegiatan eksplorasi, peneliti:

- Peneliti  menjelaskan  definisi  orang  atau  profesi,  menjelaskan

karakteristik memberikan contoh vocabulary orang atau profesi yang

melibatkan siswanya.

b. Elaborasi

Dalam kegiatan elaborasi, guru:

- Selanjutnya peneliti menampilkan gambar orang atau profesi.

- Kemudian  meminta  siswanya  untuk  mengungkapkan orang  atau

profesi apa yang ada pada gambar.

- Peneliti  mengulangi  kembali  menampilkan  gambar  dengan

meminta siswa  menebak kembali  orang atau profesi  apa yang ada

pada gambar sebanyak 3 kali.

- Saat menampilkan gambar, jika terjadi kesalahan lagi pada siswa

saat  menebak  kata  atau  saat  mengucapkannya,  peneliti  membantu

mereka membenarkan kesalahansiswa.

- Selanjutnya  peneliti  memberikan  siswa  lembaran  test  dengan

tujuan  mengukur  sejauh  mana  pengenalan  siswa  dengan

vocabulary yang tadi ditampilkan.

- Selama siswa mengerjakannya, peneliti mengitari siswanya.

- Selanjutnya peneliti memperbaiki kesalahan-kesalahan murid-
muridnya.



c. Konfirmasi

Dalam kegiatan konfirmasi, peneliti:

- Peneliti kemudian memberikan penguatan dan penyimpulan  melalui

performance peneliti dan siswa.

3. KegiatanPenutup

Dalam kegiatan penutup, peneliti:

- Peneliti memperbaiki kesalahan yang dilakukan siswa (kesalahan 

meliputi menebak dan penyebutan kosakata).

- Peneliti menilai hasil kerja siswa dalam menjawab pertanyaan.

- Peneliti memberikan word motivasi kepada siswa.



Alat/Sumber Belajar:

1. Gambar yang diperoleh dari googleimage

Penilaian:

Indikator 
Pencapaian
Kompetensi

Teknik 
Penilaian

Bentuk 
Instrumen Instrumen/ Soal

1.Mengungkapkan
secara lisan 
vocabulary 
dengan ucapan 
yang benar.

Tes lisan Performance
siswa dengan 
mengucapkan 
vocabulary 
secara lisan.

Mengucapkan kata sesuai
dengan gambar yang 
ditampilkan dengan 
pronounciation yang benar.

       Format Penilaian

P.Br

P. Brandan, 27 September 2021

Mengetahui,

Guru MapelBahasaInggris Peneliti

Nurhamidah,S.Pd Syahfikri Zein

NIP:198102282003122076 NIM :0304173171

No Classification Score

1 Very good 90-100
2 Good 70-89
3 Fair 50-69
4 Poor 30-49
5 Very poor 10-29



Appendix2 : Materials of Cycle1

Vocabulary of Adjective

Baker Butcher Journalist

Blind Foolish Lazy

Angry Smart Afraid

Vocabulary of Noun(Person or Profession)

Fisherman Bricklayer Chef



Appendix3 : Lesson Plan of Cycle2

RENCANA PELAKSANAAN

PEMBELAJARAN (RPP)

NamaSekolah : MTs Ubudiyah Pangkalan Brandan

MataPelajaran : BahasaInggris

Kelas/Semester : VII (Genap)

Pertemuan : Ke-3

AlokasiWaktu

StandarKompetensi          : Vocabulary

Memahami makna vocabulary pada setiap ungkapan

dan tulisan dalam konteks kehidupan sehari-hari.

KompetensiDasar :  1.  Mengungkapakan kata-kata  (vocabulary)  dengan

ucapan yang jelas dan lancar  yang berterima yang

berkaitan dengan lingkungan terdekat.

Indikator :1.Mengungkapkan  secara  lisan  vocabulary

denganucapan yangbenar.

Tujuan Pembelajaran :1.Siswa dapat mengucapkan vocabulary dengan

pronounciation yang benar.

2.Siswa  dapat  meningkatkan  vocabulary  mereka

yang dapat diaplikasikan dalam kehidupan sehari-

hari.

Nilai Karakter : 1. Berani (courage)

2. Rasa hormat dan perhatian (respect)

3. Tekun (diligence)

4. Tanggung jawab (responsibility)



Materi          : Food

Metode Pembelajaran : 1. Peneliti membahas food.

2. Siswa  dapat  mengidentifikasikan  kata  yang

ditampilkan dengan menggnakan visualmedia.

3.  Siswa  dapat  mengucapkan  vocabulary  dengan

pronunciation yangbenar.

4.  Peneliti  mengoreksi  kesalahan  muridnya  dan

memberikan  kesempatan  kembali  pada  muridnya

mengidentifikasikan kata yang ditampilkan secara

lisan.

5. Siswa  mampu  menjawab  test  yang  diberikan
peneliti.

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran:

1. KegiatanPendahuluan Apersepsi dan Motivasi:

- Peneliti  memberikan  sedikit  motivasi  belajar  untuk  mereka  dan

menjelaskan pentingnya materi yang akan dipelajari.

2. Kegiatan Inti

a. Eksplorasi

Dalam kegiatan eksplorasi, peneliti:

- Peneliti  menjelaskan  definisi  food,  menjelaskan  karakteristik.

Memberikan contoh food yang melibatkan siswanya.

b. Elaborasi

Dalam kegiatan elaborasi, peneliti:

- Menampilkan gambar food.

- Kemudian  meminta  siswa  nya  untuk  mengungkapkan  food  apa

yang ada pada gambar.

- Peneliti  mengulangi  kembali  menampilkan  gambar  dengan

meminta siswa menebak kembali food apa  yang ada pada gambar

sebanyak 3 kali.

- Saat menampilkan gambar, jika terjadi kesalahan lagi pada siswa

saat  menebak  kata  atau  saat  mengucapkannya,  peneliti  membantu



mereka membenarkan kesalahan siswa. 

- Selanjutnya  peneliti  memberikan  siswa  lembaran  test  dengan

tujuan  mengukur  sejauh  mana  pengenalan  siswa  dengan

vocabulary yang tadi ditampilkan.

- Selama siswa mengerjakannya, guru mengitari siswanya.

- Selanjutnya peneliti  meminta siswa untuk menuliskan hasil kerja

mereka di papan tulis lalu peneliti memperbaiki kesalahan-kesalahan

murid-muridnya.

c. Konfirmasi

Dalam kegiatan konfirmasi, peneliti:

- Peneliti  kemudian  memberikan  penguatan dan  penyimpulan  melalui

performance guru dan siswa.

3. KegiatanPenutup

Dalam kegiatan penutup, guru:

- Peneliti  memperbaiki kesalahan yang dilakukan siswa (kesalahan

meliputi menebak dan penyebutan kosakata).

- Peneliti menilai hasil kerja siswa dalam menjawab pertanyaan.

- Peneliti memberikan word motivasi kepada siswa.



Alat/Sumber Belajar:

1. Gambar yang diperoleh dari googleimage

Penilaian:

Indikator 
Pencapaian
Kompetensi

Teknik 
Penilaian

Bentuk 
Instrumen Instrumen/ Soal

1.Mengungkapka
n secara lisan 
vocabulary 
dengan ucapan 
yangbenar.

Tes lisan Performance 
siswa dengan 
mengucapkan 
vocabulary 
secara lisan.

Mengucapkan kata sesuai 
dengan gambar yang 
ditampilkan dengan 
pronounciation yang benar.

Format Penilaian

No Classification Score

1 Very good 90-100
2 Good 70-89
3 Fair 50-69
4 Poor 30-49
5 Very poor 10-29

P.Brandan, 27 September, 2021

Mengetahui

Guru MapelBahasaInggris Peneliti

Nurhamidah,S.Pd Syahfikri Zein



NIP:198102282003122076 NIM :0304173171

RENCANA PELAKSANAAN

PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah : MTs Ubudiyah Pangkalan Brandan

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : VII(Ganjil)

Pertemuan : Ke-4

Alokasi Waktu

Standar Kompetensi

Memahami makna vocabulary pada setiap ungkapan

dan tulisan dalam konteks kehidupan sehari-hari.

Kompetensi Dasar : Mengungkapakan  kata-kata  (vocabulary)  dengan
ucapan yang jelas dan lancar  yang berterima yang
berkaitan dengan lingkungan terdekat.

Indikator :Mengungkapkan  secara  lisan  vocabulary

denganucapan yangbenar.

Tujuan Pembelajaran : 1. Siswa dapat mengucapkan vocabulary dengan

pronounciation yangbenar.

2. Siswa  dapat  meningkatkan  vocabulary  mereka

yang dapat diaplikasikan dalam kehidupan sehari-

hari.

NilaiKarakter : 1. Berani ( courage)

2. Rasa hormat dan perhatian ( respect)

3. Tekun ( diligence)

4. Tanggung jawab ( responsibility)

Materi : Kata Kerja (Verb



Metode Pembelajaran : 1. Peneliti membahas verb.

2. Siswa  dapat  mengidentifikasikan  kata  yang

ditampilkan dengan menggnakan visualmedia.

3. Siswa dapat mengucapkan  vocabulary

dengan pronunciation yang benar.

4. Peneliti  mengoreksi  kesalahan  muridnya  dan

memberikan kesempatan kembali  pada  muridnya

mengidentifikasikan kata  yang ditampilkan secara

lisan.

5. Siswa  mampu  menjawab  test  yang  diberikan
peneliti.

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran:

1. Kegiatan Pendahuluan Apersepsi dan Motivasi:

- Peneliti  memberikan  sedikit  motivasi  belajar  untuk  mereka  dan

menjelaskan pentingnya materi yang akan dipelajari.

2. KegiatanInti

a. Eksplorasi

Dalam kegiatan eksplorasi, peneliti:

- Peneliti menjelaskan definisi kata kerja, menjelaskan karakteristik.

Memberikan  contoh  vocabulary  kata  kerja  yang  melibatkan

siswanya.

b. Elaborasi

Dalam kegiatan elaborasi, peneliti:

- Selanjutnya peneliti menampilkan gambar kata kerja.

- Kemudian  meminta  siswa nya  untuk mengungkapkan kata  kerja

apa yang ada pada gambar.

- Peneliti  mengulangi  kembali  menampilkan  gambar  dengan

meminta  siswa  menebak kembali  kata  kerja  apa  yang  ada  pada

gambar sebanyak 3 kali.

- Saat menampilkan gambar, jika terjadi kesalahan lagi pada siswa

saat  menebak  kata  atau  saat  mengucapkannya,  peneliti  membantu

mereka membenarkan kesalahan siswa.



- Selanjutnya  peneliti  memberikan  siswa  lembaran  test  dengan

tujuan  mengukur  sejauh  mana  pengenalan  siswa  dengan

vocabulary yang tadi ditampilkan.

- Selama siswa mengerjakannya, peneliti mengitari siswanya.

- Selanjutnya peneliti  meminta siswa untuk menuliskan hasil kerja

mereka di papan tulis lalu peneliti memperbaiki kesalahan-kesalahan

murid muridnya.

c. Konfirmasi

Dalam kegiatan konfirmasi, guru:

- Peneliti  kemudian  memberikan  penguatan dan  penyimpulan  melalui

performance peneliti dan siswa.

3. Kegiatan Penutup

Dalam kegiatan penutup, peneliti:

- Peneliti  memperbaiki kesalahan yang dilakukan siswa (kesalahan

meliputi menebak dan penyebutan kosakata).

- Peneliti menilai hasil kerja siswa dalam menjawab pertanyaan.

- Peneliti memberikan word motivasi kepada siswa.



Alat/Sumber Belajar:

1. Gambar yang diperoleh dari google image

Penilaian:

Indikator 
Pencapaian
Kompetensi

Teknik 
Penilaian

Bentuk 
Instrumen Instrumen/ Soal

1.Mengungkapka
n secara lisan 
vocabulary 
dengan ucapan 
yangbenar.

Tes lisan Performance 
siswa dengan 
mengucapkan 
vocabulary 
secara lisan.

Mengucapkan kata sesuai 
dengan gambar yang 
ditampilkan dengan 
pronounciation yang benar.

Format Penilaian

No Classification Score

1 Very good 90-100
2 Good 70-89
3 Fair 50-69
4 Poor 30-49
5 Very poor 10-29

P.Brandan, 27 September 2021

Mengetahui

Guru Mapel BahasaInggris Peneliti



Nurhamidah,S.Pd Syahfikri Zein

NIP:198102282003122076 NIM :030417317

            Appendix 4: Materials of Cycle 2 

Vocabulary of Noun (Food)

Cook Wait Watch

Strawberry Tea Cabbage Cake

Chicken Orange Bread Pumkin

Vocabulary of Verb

Eat Drink Listen



Appendix5 : Research Instrument in Cycle1

Good Luck

How many word of picture that can you give name?



Complete these sentences by using the words in the box and you do not forget to write the
meaning words in the box.

1. A person  who  fits  and repairs electrical  equipment is an…

2. A person who take care are ill or injured people usually in a hospital isa….

3. A person who cooks in restaurant or hotel isa…

4. A person who has been trained in medicine isa…

5. A person who bakes and sell bread isa…

6. A person who cuts up and sell meat isa…

7. A person who catches fish isa…

8. A person who writes for newspapers, magazines, television or radio isa…

9. A person who extinguish fire isa…

10. A person who takes rubbish isa…

Doctor Bricklayer Journalist Fisherman Nurse Baker Fireman

Butcher Electrician Chef



Appendix6 : Research Instrument in Cycle2

Match  where is fruit, vegetables, snacks, protein and drink. Do not forget to write

the names of these are!

Food
s

FruitsVegetables

Snack
s

Drink
sYour name :



Appendix 7 : The result of observation in cycle 1

Aspects Indicators Percentage %

Learning 

Activities

Doing their assignents based on the
teacher’ instruction.

62

Asking question to their teacher if
there is an instruction which is not
clear.

60

Giving comments and suggestions
about their friends’ job.

25

Presenting their discussion result
without being appointed by the
teacher.

20

Discussing and working together with
their friends in doing their
assignments.

50

Doing assignments from their teacher
well.

50

Creativity

Showing their curiosities with asking
question to their teacher and friends.

50

Exploring their ideas. 25

Thinking and are not hopeless for
looking for answer using books or
asking to their friends.

50

Feeling of 

Happines

Looking happy in learning process 68

Not feeling sleepy during the 
teaching and learning process.

65

Interaction Discussing with their teacher. 65

Discussing with their friends. 68

Working together with their friends. 65

Mean Score 51.6



Appendix 8: The Result of Observation in Cycle2

Aspects Indicators Percentage %

Learning 

Activities

Doing their assignents based on the
teacher’ instruction.

78

Asking question to their teacher if
there is an instruction which is not
clear.

75

Giving comments and suggestions
about their friends’ job.

30

Presenting their discussion result
without being appointed by the
teacher.

35

Discussing and working together with
their friends in doing their
assignments.

60

Doing assignments from their teacher
well.

65

Creativity

Showing their curiosities with asking
question to their teacher and friends.

70

Exploring their ideas. 60

Thinking and are not hopeless for
looking for answer using books or
asking to their friends.

60

Feeling of 

Happines

Looking happy in learning process 85

Notfeelingsleepyduringtheteaching 
and learningprocess.

80

Interaction Discussing with their teacher. 85

Discussing with their friends. 80

Working together with their friends. 80

Mean Score 67.3



Appendix 9 : The Scores in Cycle 1 

Name
Initial

Score First Cycle

AA 8.5
AC 7
AG 7.5
AN 7.5
AO 7.1
AR 8
DA 7.8
FD 7.5
IP 7.5
JU 7

MM 7
NM 7.5
NI 7
NH 7.3
NI 7.5
NQ 7
PA 7
RA 7.4
SF 7.9
SR 7.3
TP 7
AH 6.1
AD 5.5
AZ 5.8
AS 5.5
AM 6
AR 5
AS 5.3
DT 5.5
DA 5
ER 6
FF 6.5
GH 8
IA 6.5

MA 6.8
MI 6.5
ME 6.7
MF 6.2

M W 6.5
MN 7
MS 6.6
YS 6
ZN 8.2

TOTAL 292.5
MEAN SCORE 6.80

Appendix 12 : The Score of Students in Cycle 2



Nama Score Second Cycle

AA 9.8
AC 8
AG 8.5
AN 8.5
AO 8
AR 9.6
DA 9
FD 8.5
IP 8
JU 8

MM 8
NM 8.2
NI 8
NH 8.2
NI 8.5
NQ 8
PA 8
RA 8.3
SF 9.3
SR 8
TP 8
AH 6.5
AD 6
AZ 6.2
AS 6.5
AM 6.8
AR 6
AS 6
DT 6
DA 6
ER 6.8
FF 7
GH 9.3
IA 7

MA 7.2
MI 7
ME 7.3
MF 6.5

M W 7
MN 8.5
MS 7
YS 6.5
ZN 9.5

TOTAL 323
MEAN SCORE 7.51

Appendix 13 : Student’s worksheets



Appendix 14 : Documentation

Appendix 15 : Research Permission letter from school
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